

# 兩外籍人士出租房屋查獲 一狙擊步槍三把其他槍械

本報訊：國都區警署的警員於8月9日週五晚間突擊搜查馬加智市一處出租房屋，從兩名外籍人士處查獲一支狙擊步槍及三把其他槍械。

國都區警署長阿貝林（Anthony A. Aberg）表示，此次行動源於情報顯示兩名中國籍人士在描仁瑞拉描籠涯安智布洛街的住

所內藏有大量槍械。

阿貝林指出，警方持搜索令突擊搜查該處，除狙擊步槍外還發現兩把手槍及一把霰彈槍。

阿貝林表示：「查獲槍械均配有專用硬質槍盒，包括手槍盒、步槍盒及霰彈槍盒——這些都是蓄意且有組織持有槍械的明

顯證據。兩名嫌疑人均無法出示合法持有或攜帶這些槍械彈藥的必要許可證。」

他說，此次行動是依據菲國警總監托雷（Nicolas Torre III）指示，針對從事有組織犯罪的人個人及團體所開展的積極情報驅動型反犯罪行動的一部分。

阿貝林表示，違反第10591號共和國法

案（《綜合槍械及彈藥管製法》）的指控正在最終確認，將立即通過馬加智市檢察官辦公室進行即決程序，查獲物品將作為案件證據。阿貝林強調：「此次高效行動重申國都區警署在公共安全威脅面前毫不妥協的立場，確保大馬尼拉仍然是一個法律對所有人都一視同仁、無一例外的地方。」

## 受季雨與颱風影響人數已達953萬人

本報訊：國家減災風險管理委員會於8月9日週六表示，受西南季風與熱帶氣旋「克裡星」、「但丁」及「艾蒙」影響的人數已達9,530,350人。

國家減災風險管理委員會在災情報告中指出，這相當於2,599,712戶家庭受損。

其中，7,524戶家庭（28,703人）被安置在273個疏散中心內，另有12,004戶家庭（40,729人）在疏散中心外獲得援助。

惡劣天氣造成的死亡人數達37人，其中5人已確認，32人待核實。

受傷人數為32人，24人已確認，8人待核實。

此外，8名失蹤人員中，4人已確認，另4人待核實。

國家減災風險管理委員會也通報，共有815處道路路段與43座橋樑受損。

第一行政區、第二行政區、科迪禮拉行

政區、第三行政區、卡拉描順大區、米馬洛巴大區、第五行政區、第六行政區、黑人島大區、第七行政區、第九行政區、第十行政區、第十一行政區、第十二行政區、卡拉加大區及穆斯林棉蘭佬摩洛自治區共計88,492間房屋受損。

農業損失估計達3,159,733,667.11披索。

總計98,307名農民及漁民受到影響。

基礎設施損失達16,506,257,464.1披索，受災區域包括：第一行政區、第二行政區、科迪禮拉行政區、第三行政區、卡拉描順大區、米馬洛巴大區、第五行政區、第六行政區、黑人島大區、第十行政區及第十二行政區。

同時，1,756,525戶家庭需要援助，所需資金達1,289,345,766.17披索。

國家減災風險管理委員會表示，政府目前已向1,398,874戶家庭提供援助。



南韓明星玄彬首次抵達馬尼拉，稱菲律賓一直是他的必去的地方之一。

## 國調局巴西市賣淫場所 成功解救3外籍女性受害者

本報訊：國調局上週在巴西市一處性交易窩點，成功解救一名越南籍及兩名中國籍女性受害者。

國調局於8月9日週六發佈聲明表示，其有組織及跨國犯罪部門探員接獲線報，指稱巴西市馬利眉地區某酒店內有外籍人士經營賣淫場所。

情報顯示該窩點的經營者透過網絡預約平台，向中國籍客戶提供從事性交易服務的日本、韓國、中國及越南籍女性。

經一系列監控行動後，國調局一有組織及跨國犯罪部門的探員決定實施誘捕行動，利用Telegram帳號成功預約兩次性交易服務。

8月2日，兩名華人線人偽裝成顧客，由駕駛灰色汽車的一名男子接應。在線人進入酒店的同時，國調局的有組織及跨國犯罪部門的探員跟蹤該灰色車輛，發現該輛車另接

載三名外籍女性。

國調局的有組織及跨國犯罪部門最終逮捕了灰色汽車的司機萊拉（Jerwin C. Laila），並從性販運集團中解救了一名越南籍及兩名中國籍女性。國調局表示，獲救外籍人士已簽署宣誓聲明，揭露一名袁濤（Tao Yuan音）透過網絡預約提供性服務，而萊拉則定期在她們有客戶時負責接送。

萊拉已於8月4日被控違反第9208號共和國法案或《2003年反人口販運法》（經第10364號及第11862號共和國法案修訂），案件已提交巴西市檢察官辦公室審理。國調局表示，袁某也將面臨相同刑事指控。

國調局長仙爹戈（Jaime B. Santiago）讚揚國調局的有組織及跨國犯罪部門的行動人員的奉獻精神與堅持不懈，成功逮捕萊拉並解救三名外籍女性。

杜特地於納卯市接受隨機採訪時表示：

「我對伊斯古地洛參議員的

聲明並不意外，因為確實存在這類人...他們可能是黃色陣營、粉色陣營，或是小馬科斯忠誠派。而他們的敵人是前總統杜特地，根據推論，我也就成為了他們的敵人。」

她說：「他們似乎把所有杜特地家族成員都視為同一個杜特地，所以我並不感到意外。」伊斯古地洛表示：「如果將副總統的名字從本案中移除，如同加耶丹諾參議員先前所言，將大理院的裁決適用於其他可彈劾官員。我們的立場、你們的立場還會相同嗎？」

**菲律賓王氏白蟻防治中心**

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯繫，至誠服務。

電話：82565536; 0917-8802688  
0917-1876868 0917-3095688



藝術的力量。2025年8月9日，在計順市Cubao Gateway Mall 1號，世界展望會菲律賓分會「女孩可以」活動的一個展位上，藝術家（左）與一位滿意的顧客合影，這位顧客正在展示她的水彩肖像。世界展望會致力於透過教育和領導機會，為菲律賓女孩賦予能量。

## 獲悉大理院駁回彈劾案 前總統杜特地欣喜若狂

本報訊：除副總統莎拉·杜特地在菲律賓的律師團隊外，另有一名律師直接從荷蘭海牙為她歡呼喝彩。

副總統承認，其父親、前總統杜特地獲悉大理院裁定對她的彈劾案違憲時欣喜若狂。

在向大理院提交的請願書中，前總統杜特地是擔任她的律師之一。

副總統近日在納卯市受訪時表示：「當他的律師致電告知大理院勝訴消息時，他確實非常高興。因為他是我在這起案件中的辯護律師之一，當律師告知此消息後，他當即表示要『休息一天慶祝』。」

其父親更表示當天將不參加任何會議，甚至暫停物理治療療程，只為「享受這一刻」。

大理院上月以「一年限制條款」（禁止在一年內對同一可彈劾官員提出多項彈劾案）為由，駁回對杜特地的彈劾案。

副總統也透露，她探望父親時總見

他「心情愉悅」，僅有一次見他「情緒不佳」，但未進一步詢問原因。

另一方面，杜特地對有關前總統要求其前發言人羅計（Harry Roque）返回菲律賓面對人口販運指控的報導表示不知情。

副總統回應：「我個人並不知道杜特地總統有此說法。」

在早前的採訪中，前總統的首席律師考夫曼（Nicholas Kaufman）透露，老杜特地希望羅計停止干涉其在國際刑事法院的案件。

副總統也表示，對於有關其父親的同居伴侶哈尼蕾特·亞曼西那（Honeylet Avancena）被禁止探視的報導細節並不知情。

她說：「我只知道國際刑事法院曾發佈命令禁止——取消——有命令取消她所有探視權。」

她補充：「我不清楚具體原因，因為我們未獲准查閱禁止亞曼西那女士探視的相關文件。」

## 眾議院提出一項法案 規範人行道道路用途

本報訊：在禁止路邊停泊汽車呼聲高漲之際，眾議院提出一項法案，旨在規範將人行道及公共道路用作停車場、車站或商業用途的行為。

眾議員描貝斯（Bernadette Barbers）提出第933號眾議院法案，名為《規範所有城市地區人行道及公共道路使用及其他目的法案》。

該法案擬禁止將公共道路及人行道用於停泊汽車、商業運營或車站，除非獲得地方政府單位核發的臨時使用許可。

《城市道路紀律法案》也禁止地方政府或機構將公共道路劃設為停車區或車站，即使收取費用也不允許。

違規者將面臨1,000至1萬披索罰款。

描貝斯補充：「小販佔用人行道，迫使行人走上車道。缺乏停車位的住戶與商家將道路當作私人停車場。加上非法車站，最終導致全面交通癱瘓。」

她強調：「本法案旨在恢復道路紀律、公平與安全。人行道屬於行人，道路屬於車輛。當我們尊重這項原則，社會運轉將更順暢。」

描貝斯指出，低效交通「對經濟生產力與生活品質造成深遠影響」。

除該法案外，菲律賓相關機構已就大岷區公共道路停泊汽車禁令提案展開討論，以緩解交通擁堵。

內政部長黎慕惹（Jonylic Remulla）早前建議實施上午5時至晚間10時的全時段禁令，而大岷發展署署長阿特斯（Romando Artes）則提議僅在上午7時至10時及下午5時至8時的高峰時段實施禁令。「通勤者安全與保護律師組織」支持此項倡議，但同時指出這僅是解決交通低效問題的短期方案。

另一方面，運輸團體「PISTON」反對該禁令提案，表示道路停放車輛數量龐大的主因是高峰時段實施的車牌限號政策。

### 總統府：

## 參議院封存莎拉彈劾案 並非針對現任小馬政府

是眾議院。」

卡斯特洛表示，參議院表決結果損害的並非小馬科斯總統的利益，而是眾議院檢控方及追查資金異常使用指控真相者的權益。

她說：「若說此裁決是『針對』某方，那針對誰？很可能並非小馬科斯總統領導的政府。」

卡斯特洛進一步強調，小馬科斯將尊重大理院對眾議院覆檢動議的裁決。